

助力乡村振兴 彰显体彩责任

公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动启动

本报讯(记者 张月霞)10月9日,河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴之我为家乡来代言”活动正式启动,河北广播电视台冀时客户端等省内15家主流媒体记者,将走访省内11个特色乡村,看乡村美景、品乡村美食、感风土人情,充分发挥媒体平台优势,为乡村振兴添彩。

9日上午,“我为家乡来代言”一行来到第一站,位于承德市滦平县大屯镇西南部的大屯村。大屯村交通便利,自然资源丰富。该村因地制宜利用优质的农产品资源,对农产品进行统一收购,依托承德华朗食品有限公司进行统一加工、销售,开展山楂、果脯等土特产外销。河北体彩一行实地走访了华朗食品有限公司并对这些特产资源进行了线上直播推介,助力这些特色产品的销售工作,助推大屯村产业发展。

大屯村书记王建涛介绍,“公益体彩·助力乡村振兴”公益活动,已先期为村里建好了体育健身文化长廊,安装了多种健身器材和休息长椅,丰富了村民的文体生活,把健康的生活理念带给了大家,受到广大村民欢迎。

在村里的休闲文化广场,村民张大姐一边在健身

器材上做拉伸运动,一边说:“有了这些运动器材,真是太方便了。我一般每天来两次,早晨一次、下午一次。活动活动胳膊腿,和姐妹们聊会儿天,别提有多开心啦!”

9日下午,“我为家乡来代言”一行来到第二站——承德市丰宁黄旗镇小河村,实地了解体彩助力乡村振兴开展情况,这里是全国特等战斗英雄郑顺义的家乡。

层林尽染、天高云淡,午后的阳光暖暖地照在身上,穿行在村里,可以看到省体彩修建的健身文化长廊及捐赠的休闲长椅、健身器材。

小河村书记杜明生娓娓道来:“过去,小河村村民收入主要靠传统种养业和外出务工,集体经济一片空白,受气候和地理条件影响,产业发展有很大局限性。近年来,我们发挥小河村资源丰富,人均耕地较多,适宜发展杂粮、杂豆及有机蔬菜种植等产业的特点,先后建设冷暖棚200多个。并通过产业规模化,机械化、流转土地等,解放了劳动力,拓宽了产业收入渠道。”

金秋十月,硕果累累,小河村的杂粮、杂豆又是一个丰收年。此次“公益体彩·助力乡村振兴之我为家乡来代言”活动,通过在线直播,媒体推介等方式,为这些

优质特产扩大了知名度。

“下一步村班子还会继续下好乡村振兴这盘棋,把脱贫攻坚的成绩和现代农业发展、美丽乡村建设有机结合起来,在河北体彩和社会各界的大力支持下,建成农民富、农业强、农村美的新小河。”杜明生信心满满。

2023年河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴”公益活动再起航。今年的活动,优化了乡村振兴扶持策略,推出了以“我为家乡来代言、我为家乡画道墙、我为家乡来添彩、我为家乡来助力”四个主题的公益活动。活动聚焦“乡村振兴、乡风文明、生态宜居”公益主题,对在全省范围内推选出的张家口尚义县特布不落村、承德滦平县大屯村和丰宁县小河村等11个特色乡村,结合当地的旅游资源和特色产业,围绕媒体推介、传播推广、文化赋能、助力健康等多个纬度做出创新尝试。讲好乡村振兴故事,展现农村新风貌、新风尚,为我省的乡村振兴注入体彩力量。

接下来,“公益体彩·助力乡村振兴我为家乡来代言”将走进张家口、衡水、保定等地,继续报道体彩助力乡村振兴战略实施成效。

雄安中心 开展“双节”主题户外推广活动

本报讯(记者 张月霞)“双节”期间,雄安中心代销者走出门店,来到雄安郊野公园、白洋淀不夜城景区、雄山公园等热门景点,为购彩者提供丰富的活动体验。

活动现场设置了公益展板,展示体彩的公益项目和成就,让购彩者更直观地了解体彩所带来的社会价值。同时,购彩者还有机会与代销者进行互动,了解更多有关体彩知识和玩法。此举不仅增加了购彩者对体彩的认知度,也能够加深购彩者对体彩公益事业的支持和认同。

在活动现场,购彩者不仅可以购买票面精美、种类繁多的顶呱刮即开彩票,还可以体验到现场互动的趣味

性。同时,现场还设置了拍照打卡区域,购彩者可以与家人、朋友合影留念,并在朋友圈转发即可获得精美的中国红灯笼、主题水杯等礼品。活动现场还提供了国庆节贴纸,增添节日氛围。购彩者可以将这些贴纸用于装饰自己的手机、电脑等物品,为购彩者带来了更多的欢乐和惊喜。

雄安中心相关负责人表示,通过此次活动的开展,提升了购彩者对体彩公益事业的认知和支持。“未来,雄安中心将继续开展多样化的户外营销活动,为购彩者带来更多的惊喜和福利。购彩者不仅可以通过购彩获得幸运和奉献爱心,还能够享受到更多有趣的活动体验。”

沧州中心举办亲子团建活动

本报讯(记者 张月霞)为庆祝中华人民共和国成立74周年,增加员工归属感,提升队伍的凝聚力,9月29日至10月5日,河北省体育彩票中心沧州中心举办了“迎国庆,我是小小体彩公益人”亲子团建活动。

此次活动向沧州中心全体员工子女发出邀请,作品形式不限,让孩子们充分发挥想象空间。作品以中秋国庆或爱国主义为主题,内容表达正面、积极向上,题材不限。

孩子们接到邀请后,积极踊跃参加,用自己的方式表达对祖国的祝福和对美好生活的向往。活动期间共收到11个作品,涵盖短视频、绘画、摄影、诗歌朗诵等,展现了孩子们对祖国的热爱和积极向上的生活态度。

10月5日,沧州中心主任王东牵头的评选小组评选出本次活动的一等奖1名:视频《爱祖国,爱运动,我与

祖国同成长》;二等奖两名:绘画作品《遥遥领先》、手势舞《奔腾吧祖国》;三等奖三名:绘画作品《中秋月圆》、《圆梦中国》,作品《青州已过万重山》;参与奖若干名。所有获奖作品在中心照片墙上展出。

沧州中心相关负责人表示,近年来,沧州中心根据员工需求陆续开展了一系列活动,不断探索和积极改进队伍建设工作。为沧州中心全体员工营造温暖和谐的工作氛围,让员工感受到来自中心的关怀和关爱,不断激发他们工作热情和创造力,成为一支善于攻坚,能打胜仗的队伍,为沧州体彩事业高质量发展提供源源不断的动力。“通过开展本次亲子团建活动,让沧州中心这个‘家’里住进更多的人,让‘家’里的每个人更加和谐,齐心协力向前。”

唐山中心开展“我爱中国 2023”主题地推活动

本报讯(记者 张月霞)9月27日至10月10日,唐山中心在全市范围内开展了“我爱中国2023”即开票地推宣传活动。

活动以即开票销售和公益宣传、推广等为主要形式,以我爱中国2023、中国红等符合地推活动主题和国庆氛围的产品为主,通过活动宣传爱国情怀,同时吸引年轻的新购彩者体验即开产品,提升体彩公益形象,扩大顶呱刮品牌影响力。

活动地点选在唐山市5家商业综合体,分别是路南区万达广场店、遵化爱琴海店、迁安天洋城店、路北区吾悦广场店、丰润万达店。活动期间,每家体验店均为购彩者提供不同形式的购彩活动,其中路南万达广场店设置了“我爱中国2023”照片打卡墙拍照转发朋友圈集赞送礼品(摇旗、飞盘、吸尘器、乐小星头盔)活动,线上小程序抽奖活动;丰润万达店开展了“好运加倍喜相送”活动,凡购彩满500元、800元、1000元均能获得笔记本礼盒、马克杯、保温杯等礼品;迁安天洋城店更是联合商场进行了户外大屏宣传及抽奖活动,刮百元即开票送爱心发卡,刮百元以上即开参与商场抽奖活动,奖品有洗衣机、山地车、优惠券等,刮千元以上即可获得乐小星玩偶一个,同时还配备69元酱香盲盒,GET咖啡与幸运的碰撞,为购彩者提供多重福利。

唐山中心相关负责人表示,此次活动以中国体育彩票推出“我爱中国2023”主题即开型彩票上市为契机,结合国庆假期彩票销售旺季的有利时机,进一步加强了顶呱刮品牌宣传,拓展了即开新购彩者群体,也增强购彩者的归属感和爱国情怀,“今后,我们还将举办类似的活动,为祖国喝彩,为公益助力。”